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Циљ предмета 
Стицање теоретског и практичног знања о обради земљишта у органској пољопривреди. Упознавање са 
основним конструкцијама трактора, мобилних система и механизације која се користи у производњи 
здравствено безбедне хране и њеним утицајем на деградацију земљишта. 
Исход предмета 
Оспособљеност за избор, планирање, управљање и експлоатацију савремене механизације у органској 
производњи, као и за заштиту животне средине. 
Садржај предмета 
Теоријска настава 
Основе трактора и мобилних система. Методе обраде земљишта у органској пољопривреди и комбиноване 
машине. Дезинфекција земљишта. Механизација за сетву и садњу. Методе и механизација за контролу 
корова у органској пољопривреди. Специјалне машине у органској пољопривреди. Манипулација са 
стајњаком и ђубрење. Заштита пољопривредних парцела. Убирање усева у органској пољопривреди. 
Сабијање земљишта као последица лошег избора и неконтролисаног коришћења трактора и мобилних 
система. Прецизна пољопривреда и ГПС у органској пољопривреди. 

 
Практична настава:Вежбе, Други облици наставе, Студијски истраживачки рад 
Упознавање са конструкцијом трактора и мобилних система. Упознавање са наменом, основним деловима, 
принципом рада, подешавањима, одржавањем у току експлоатације и мерама заштите при раду са машинама 
за класичну и конзервацијску обраду земљишта, ђубрење, сетву и садњу, међуредну култивацију, прскање и 
убирање пољопривредних култура. Упознавање са опремом за испитивање сабијености земљишта и 
испитивање сабијања земљишта у теренским условима. 
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Број часова активне наставе: 90(6) Остали 

часови 
- 

Предавања: 
60 

Вежбе: 
30 

Други облици наставе: 
- 

Студијски истраживачки рад: - 

Методе извођења наставе 
Изучавање предмета изводи се путем: усменог предавања уз примену видео презентације и симулација, 
демонстрационих вежби у лабораторијским и пољским условима, израда задатака и консултација у области 
предавања и вежби. 

Оцена знања (максимални број поена 100) 
Предиспитне обавезе поена Завршни испит поена 
Активност у току предавања 5 Колоквијум 30 
Практична настава 5 Усмени испит 40 
Тестови  20   
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